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Описание на същността на Кода на Мойсей 

Името, което Бог дал на Мойсей – „Аз съм това, което съм” – съдържало прост код, който 

разкрива истинната сила и значение на тези думи. Но след това не само била наложена 

забрана върху името на Бога, но дори самото му произнасяне било наказвано със смърт. 

Именно заради това кодът бил загубен. 

Код – това е система от букви, цифри и символи, която позволява преобразуването на 

зашифрована информация в обикновени думи. 

Великото име на Бога – „Аз съм това, което съм” – е обикновен, много човешки начин, 

чрез който Бог предава най-дълбоката истина: накъдето и да погледенете, ще видите 

мен. Хората казват, че Бог е във всичко. А всъщност, всичко е в Бога. Бог е поле, 

Присъствие, което е навсякъде в цялата си пълнота. 

Произнасянето и въплъщаването на „Аз съм това, което съм” може да разкрие силата на 

Бога. 

Съзидателната енергия може да се активира чрез ежедневна практика, която може да се 

използва във всяка сфера на нашия живот. 

На първия етап вие си представяте какви искате да бъдете или какво искате да правите 

или имате. Това задължително трябва да е важно за вас. 

Вторият етап се състои в повтаряне на думите „Аз съм това, което съм”. В това време вие 

си позволявате да се разкриете в тази нова възможност. Чрез повтаряне ние кодираме 

повтаряното в съзнанието си. 

На третия етап включваме дишането. Управляваното дишане центрира, изпълва с 

енергия и има усилващо действие. Един от начините да се постигне това е при 

издишване да се казва „Аз съм това”, а при вдишване да се мисли или казва – „което 

съм”.Тази проста практика проектира в околния свят това, което чувствате или си 

представяте и благодарение на което можете да преживеете това в реалния живот. 

Можете да се съсредоточите върху качества, които ви вдъхновяват и които бихте искали 

да притежавате. Представете си човека, който ги притежава – може би го познавате, а 

може би сте чели за него. В съзнанието си го представете точно пред вас, после 

затворете очи и повтаряйте: „Аз съм това, което съм”, като си разрешите да попиете, да 

закодирате в себе си този образ, този начин на живот, тези качества. 

„Аз” е движещата сила на творенето във Вселената и когато добавите към нея „съм” 

възниква движение на творческата сила на Вселената. Затова всеки път, когато казвате 

„Аз съм” вие създавате движение. Например, човек си казва: „Разорен съм” – и си остава 
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такъв. „Аз съм самотна” – и си оставате такава. Но ако започнете да използвате 

творческата сила и енергия на „Аз” и движението „съм” и казвате „аз съм завършен”, „аз 

съм свят”, „аз съм съвършен”, „аз съм красив”, „аз съм великолепен”, „аз съм богат”, „аз 

съм” – тогава енергията започва да се движи в нашия живот и ние превъзпитаваме 

душата си. 

Аз съм радост, която искам да усещам. Аз съм спокойствие, което искам да чувствам. Аз 

съм красота, която искам да проявявам. Аз съм изобилие, което искам да реализирам. 

Благодарение на силата на утвърждаването и потока на енергията всичко това се 

проявява като самия ви живот. 

Някои хора се намират във властта на егото и се стремят да получават. Те използват 

принципа на трупането и имат планини от вещи, но вътрешно са много бедни хора, 

бедни хора с голямо количество вещи. А точно обратното е ефективно: не да се 

стремиш да привличиш нещо към себе си, а да се стремиш да привнесеш нещо чрез себе 

си. 

Ако вътре в себе си можете да получите достъп до чувството за единство, до енергията 

на цялостността, която Исус нарича Царството Небесно, то вие ще можете също да 

започнете да я възприемате навсякъде в околния свят. 

Но ако допуснем, че търсим не Царството Небесно, а нещо друго, то, заради 

колосалната енергия, която имаме, ние ще си създадем илюзия за нещо, което не 

принадлежи на Рая, за което мечтаем, т.е. ще си създадем ад на земята. 

А нали искаме милосърдието, възвишеността, божественото присъствие да ни изпълнят 

дотолкова, че да бъде неизразимо. Защото ако можем да го опишем, да го назовем, ще 

се постараем да го поправим, да го изменим. Затова искаме просто да бъдем и в това ни 

се дава манна – проявлението на Божественото присъствие. Работата не е в колата или 

къщата, работата е в присъствието на Бога. 

 


